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Вважається, що термін «креативність» в економічному сенсі був 

введений у науковий обіг в середині 1990-х рр. і відображав генерування 

нових ідей і перетворення їх в цінності, тобто додавання їм утилітарного 

характеру. 

Становлення креативності як одного з драйверів економічного 

зростання вимагає наукового усвідомлення цього процесу, особливо у 

напрямку розвитку концепції креативної економіки, яка розвивається з 

початку 2000-х років, причому в основному зусиллями соціологів, 

культурологів, архітекторів і вже потім – економістів. 

Креативність – це латинський термін, який перекладається як 

«творчість» або «створення ні з чого», це формулювання нових ідей і 

вживання цих ідей для створення оригінальних творів мистецтва і культури, 

функціональних розробок, наукових винаходів і технологічних інновацій. 

Слово «креативність» асоціативно пов’язане з новизною, уявою, натхненням, 

винахідливістю і майстерністю.  

Слід зазначити, що значний обсяг наукових зарубіжних досліджень 

креативності показує присутність здатностей до творчої діяльності в осіб, які 

володіють певним рівнем інтелекту, а також багатьма іншими природними і 

соціокультурними характеристиками, що відрізняють цю особу від тих, хто не 

володіє креативністю. Важливе місце серед цих характеристик належить 

феномену обдарованості [1, с. 218]. 

Вчені вважають, що креативність – це інтеграційна якість психіки 

людини, яке забезпечує продуктивні перетворення в діяльності особи.  

До того ж креативна особа відрізняється від інших людей низкою 

особливостей серед яких: когнітивні, емоційні, мотиваційні, комунікативні. 



Встановлено, що в основі сучасного економічного зростання лежать 

результати науково-технологічних розробок як кінцевий продукт 

інтелектуальної праці.  

Створення ефективних механізмів реалізації результатів науково- 

технологічної та творчої діяльності через комерціалізацію знань дозволяє 

прискореними темпами вирішувати такі важливі завдання, як підтримка темпів 

зростання економіки та її конкурентоспроможності на світових ринках, 

збільшення зайнятості населення, збереження навколишнього середовища, 

якість охорони здоров’я та інше. 

З точки зору креативного підходу, в основі якого лежать проектне 

мислення, креативна уява (моделювання), практична спрямованість, в центрі 

уваги креативної економіки знаходиться інноваційність.  

Інноваційність – це концентрація креативної робочої  сили, що є двигуном 

інновацій і розробником нових підходів, – як у сфері науки і досліджень, так і 

в підприємництві, мистецтві, культурі чи дизайні. Це одна із сучасних 

міждисциплінарних концепцій, що формується на підставі філософських, 

економічних, соціологічних, політологічних і географічних досліджень і 

претендує в майбутньому  на те, щоб зайняти вагоме місце в наукових теоріях 

економічного зростання. Наприклад, відомо, що iPhone – це на 30% 

інженерна і математична думка, а на 70% – дизайн, створення діалогу 

машини і суспільства. 
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